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Beratungsfolge Termin Behandlung 

Sportbeirat 19.07.2022 öffentlich -  

 
 
Auftakt- und Folgeveranstaltungen Inklusion im Sport 
 

 
I .  Sachver ha l t  

Im Rahmen der Bewerbung als Host Town für die Special Olympics World Games 2023 
wurde ein Konzept für nachhaltige Ansätze im Bereich der Inklusion erarbeitet. Dabei wurde 
2023 zum Jahr des inklusiven Sports im Landkreis Coburg erklärt. 
 
Um frühzeitig Impulse zu setzen und Partner zu generieren, sollen bereits 2022 erste 
Veranstaltungen stattfinden. Für Samstag, den 23.07.2022 wurde eine Auftaktveranstaltung 
in Ebersdorf geplant. Bei dieser Veranstaltung sollten inklusive Projekte und Sportgruppen 
vorgestellt werden und es sollte für alle Interessierten ein vielseitiges Mit-Mach-Programm in 
verschiedenen Sportarten geben. Einige Sportvereine und Einrichtungen der 
Behindertenhilfe konnten als Partner für diesen Aktionstag gewonnen werden.  
 
Aufgrund zu geringer Rückmeldungen bzw. Anmeldungen von inklusiven Sportgruppen 
wurde der Termin verschoben. In der heutigen Sitzung soll über einen neuen Termin und 
Anpassungen im Format der Auftaktveranstaltung beraten werden. Gleichzeitig sollen 
Konzepte für weitere Folgeveranstaltungen erarbeitet werden, um genug Vorlaufzeit zu 
gewährleisten. 
 
I I .  Ressour cen  

 
Die vorgeschlagene Maßnahme ist eine freiwillige Leistung des Landkreises. 
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IV. An FBL, Brigitte Keyser 
 mit der Bitte um Mitzeichnung  .............................................................  

 
 

V. An GBL, Ulrike Stadter 
mit der Bitte um Mitzeichnung …………………………………………… 
 
 

VI. Bei Angelegenheiten des GB 2 
an P2; Nadine Wuttke 
mit der Bitte um Mitzeichnung ……………………………………………. 
 

 
VII. An Büro Landrat 

mit der Bitte um Mitzeichnung. 

- immer erforderlich - ……………………………………………. 
 

 
 
 
 

VIII. WV am Sitzungstag beim zuständigen Sitzungsdienst. 
 
 

IX. Zum Akt/Vorgang 
 
 Julia Dünisch 
 
 
 
Landratsamt Coburg 
 
 
 
Sebastian Straubel 
Landrat 


